

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**12 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 775**

**08-10-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**സഹകരണമേഖലയിൽ നഷ്ടിംഗ് കോളേജ്**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി		ശ്രീ. വി.എൻ വാസവൻ (തുറമുഖ - സഹകരണ - ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>വടക്കാഞ്ചേരിയിൽ സഹകരണമേഖലയിൽ നഷ്ടിംഗ് കോളേജ് വിഭാവനം ചെയ്തുകൊണ്ട് CAPE-ന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ സഹകരണ വകുപ്പ് പ്രൊഫഷണൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും 8 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചതിൽ 4 കോടി രൂപ CAPE -ന് കൈമാറിയിരുന്നെങ്കിലും കെട്ടിട നിർമ്മാണം നാളിതുവരെ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ ആയതിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സം നേരിടുന്നുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കേപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വടക്കാഞ്ചേരിയിൽ ഒരു എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതിനു വേണ്ടിയാണ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം ആരംഭിച്ചത്. എന്നാൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിൽ പ്രവേശന തോത് വളരെ കുറഞ്ഞതിനാൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നത് പ്രായോഗികമല്ലെന്നു കണ്ട് പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ 2016 ൽ നിർത്തിവയ്ക്കേണ്ടി വന്നു.</p> <p>എന്നാൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലവും പണി പൂർത്തിയാക്കാത്ത കെട്ടിടവും പ്രയോജനപ്പെടുത്തി ഒരു നഷ്ടിംഗ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നത് പ്രായോഗികമാണെന്നു കണ്ടതിനാൽ അതിനു വേണ്ടി നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. അതിനായി സഹകരണ വകുപ്പ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് പ്രൊഫഷണൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും 8 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചു നൽകി. പ്രവർത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കാനായി കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഹൗസിംഗ് ബോർഡ് (KSHB) മായി ഉണ്ടായിരുന്ന കൺസൾട്ടൻസി പുന:സ്ഥാപിക്കുകയും വർക്ക് ഓർഡർ നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>എട്ടു വർഷമായി നിർത്തിവെച്ചിരുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
	(ബി)		<p>ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്ത് നടപടിയാണ് സ്വീകരിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>

		<p>എന്നാൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലവും പണി പൂർത്തിയാകാത്ത കെട്ടിടവും പ്രയോജനപ്പെടുത്തി ഒരു നക്ലിംഗ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നത് പ്രായോഗികമാണെന്നു കണ്ടതിനാൽ അതിനു വേണ്ടി നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. അതിനായി സഹകരണ വകുപ്പ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് പ്രൊഫഷണൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും 8 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചു നൽകി. പ്രവർത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കാനായി കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഹൗസിംഗ് ബോർഡ് (KSHB) മായി ഉണ്ടായിരുന്ന കൺസൾട്ടൻസി പുന:സ്ഥാപിക്കുകയും വർക്ക് ഓർഡർ നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>എട്ടു വർഷമായി നിർത്തിവെച്ചിരുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(സി)	<p>തടസ്സങ്ങൾ പരിഹരിച്ച് പ്രസ്തുത കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കാനുള്ള അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കാമോ?</p>	<p>(സി) കേപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വടക്കാഞ്ചേരിയിൽ ഒരു എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതിനു വേണ്ടിയാണ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം ആരംഭിച്ചത്. എന്നാൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിൽ പ്രവേശന തോത് വളരെ കുറഞ്ഞതിനാൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നത് പ്രായോഗികമല്ലെന്നു കണ്ട് പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ 2016 ൽ നിർത്തിവയ്ക്കേണ്ടി വന്നു.</p> <p>എന്നാൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലവും പണി പൂർത്തിയാകാത്ത കെട്ടിടവും പ്രയോജനപ്പെടുത്തി ഒരു നക്ലിംഗ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നത് പ്രായോഗികമാണെന്നു കണ്ടതിനാൽ അതിനു വേണ്ടി നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. അതിനായി സഹകരണ വകുപ്പ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് പ്രൊഫഷണൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും 8 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചു നൽകി. പ്രവർത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കാനായി കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഹൗസിംഗ് ബോർഡ് (KSHB) മായി ഉണ്ടായിരുന്ന കൺസൾട്ടൻസി പുന:സ്ഥാപിക്കുകയും വർക്ക് ഓർഡർ നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>എട്ടു വർഷമായി നിർത്തിവെച്ചിരുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ